



GAZETA

SAMORZĄDOWA



ŚRODKA POLSKI

W bieżącym numerze: Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Piątek, Spotkanie twórców w Goślubiu, Zmiana adresu nocnej pomocy medycznej, Cyfrowa telewizja naziemna, List Senatora Przemysława Błaszczyka do Mieszkańców Powiatu, List Radnych Powiatowych do Mieszkańców Gminy, Pismo Starosty do Mieszkańców Powiatu, Interesująca oferta Orange, Przydrożny wandalizm, Sport.

Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego na terenie Gminy Piątek

Jak donoszą policyjne statystyki w roku 2011 na terenie Gminy Piątek stwierdzono 73 przestępstwa, tj. o 22 więcej niż w roku 2010. Ogółem w naszej Gminie odnotowano 1 przestępstwo przeciwko życiu i zdrowiu (bójki, pobicia). Policja odnotowała również 2 przestępstwa przeciwko wolności - groźba karalna.

Rewir Dzielnicowych w Piątku odnotował też na terenie naszej gminy 4 przestępstwa przeciwko prawom osób wykonujących pracę zarobkową. Nie odnotowano natomiast przestępstw przeciwko porządkowi publicznemu i nietykalności cielesnej. Jedno z popełnionych na terenie Gminy Piątek przestępstw dotyczyło działalności instytucji państwowych - znieważenia funkcjonariusza publicznego.

O 10 mniej niż w roku 2010, bo jedynie 5, odnotowano przestępstw dotyczących nie stosowania się do orzeczonego przez sąd zakazu prowadzenia pojazdów mechanicznych.

Rok 2010 był także "owocnym" pod względem przestępstw przeciwko mieniu. Na terenie naszej gminy odnotowano 27 przestępstw kradzieży mienia, 11 kradzieży z włamaniem, 4 przestępstwa oszustwa oraz 4 przestępstwa uszkodzenia mienia i 3 zaboru pojazdu.

Nadal plagą Rewiru Dzielnicowych w Piątku pozostają kierowcy prowadzący pojazdy na "podwójnym gazie". W ubiegłym roku na terenie naszej gminy ujawniono 24 przypadki prowadzenia pojazdu w stanie nietrzeźwości (39 mniej niż w roku 2010).

W statystykach policyjnych odnotowano również mniej wypadków drogowych, do których doszło na terenie Gminy Piątek.

W minionym roku Policjanci z Rewiru Dzielnicowych w Piątku, obejmującego obszar gminy: Piątek, Góra św. Małgorzaty, Witonia i Daszyna nałożyli łącznie 340 mandatów karnych na łączną kwotę 42 030 zł (tj. 56 mniej niż w roku 2010).

Jubileuszowy numer Informatora

Szanowni Państwo, Drodzy Czytelnicy "Gazety samorządowej z Środka Polski". Mamy dziś przyjemność przedstawić Państwu kolejny - **100 numer naszego Informatora**. Już od blisko 10 lat, co miesiąc gościemy w Waszych domach, przekazując informacje z życia naszej gminy i powiatu.

Dziękujemy Państwu za przekazywane nam uwagi, wskazówki i rady oraz listy.

Przypominamy, że łamy Informatora są do Państwa dyspozycji. Zachęcamy do współpracy. Przedstawimy tu nie tylko nurtujące Was problemy, na które wspólnie postaramy się znaleźć rozwiązanie. Chętnie napiszemy też o Państwa osiągnięciach oraz sukcesach. Materiały do "Gazety" można składać w Urzędzie Gminy Piątek - pok. nr 13 lub przesyłać pocztą elektroniczną na adres: promocja@ugpiatek.pl

*Spełnienia wszystkich marzeń,
zadowolenia, uśmiechu, radości życiowej
i aby każdy kolejny dzień
był Dniem Kobiet.*

*Wszystkim wspaniałym Paniom
w Dniu ich Święta życzenia składają:
Krzysztof Lisiecki - Wójt Gminy Piątek
Krzysztof Wójcik - Przewodniczący
Rady Gminy Piątek, Radni Gminy Piątek,
Pracownicy Urzędu Gminy Piątek
oraz Zespół Redakcyjny
"Gazety samorządowej z Środka Polski"*



**GOK w Piątku
oraz
Orkiestra Dęta OSP
zapraszają
wszystkie Panie
na koncert z okazji
Międzynarodowego
Dnia Kobiet
w niedzielę 4 marca
o godz. 11.30 w
budynku OSP
ul. Strażacka 1.
ZAPRASZAMY!**

Spotkanie twórców w Goślubiu

Urząd Gminy Piątek wraz ze Stowarzyszeniem Kobiet w Konarzewie zaprasza wszystkich mieszkańców Gminy Piątek, którzy zajmują się różnego rodzaju twórczością na spotkanie, które odbędzie się w dniu **8 marca 2012 roku w godzinach. 12:00 - 17:00** w świetlicy wiejskiej w Goślubiu. Podczas spotkania w Goślubiu organizatorzy chcą pokazać choć namiastkę możliwości lokalnych twórców w formie małej wystawy, na którą zapraszają wszystkich mieszkańców. Na spotkanie w Goślubiu zapraszamy osoby zajmujące się malarstwem, rysunkiem, rzeźbą, haftem, wycinanką, szydełkowaniem, garnarstwem, wikliniarstwem, kowalstwem, tkactwem, plastyką obrzędową i zdobniczą oraz innymi rodzajami twórczości.

Zmiana adresu nocnej pomocy medycznej

NZOZ Red-Med świadczący nocną i świąteczną pomoc lekarską oraz pielęgniarską - m.in. dla mieszkańców Gminy Piątek, zmienił swoją siedzibę. Obecnie ambulatorium Red-Medu, pracujące codziennie w godzinach 18:00 - 8:00 oraz w święta i weekendy mieści się w Kutnie przy **ulicy Sienkiewicza 40**, tel. 24 355 60 11.

Cyfrowa telewizja naziemna

Jak informuje Ministerstwo Administracji i Cyfryzacji w związku z trwającym procesem cyfryzacji telewizji naziemnej niektórzy nieuczciwi akwizytorzy i sprzedawcy, powołując się na nieprawdziwe informacje, namawiają do kupna odbiorników satelitarnych i podpisywania umów abonamentowych, strasząc, że są one niezbędne do odbioru naziemnej telewizji cyfrowej.

W ostatnim czasie pojawiają się liczne doniesienia dotyczące tego zjawiska. Nieuczciwi sprzedawcy, aby przekonać do zakupu swojej oferty, informują np. że jeżeli konsument nie kupi oferowanego przez nich dekodera satelitarnej platformy cyfrowej i nie podpisze umowy abonamentowej, nie będzie miał dostępu do telewizji. **Informacje te są nieprawdziwe.** Należy pamiętać, że do odbioru programów cyfrowej telewizji naziemnej potrzebny jest nowoczesny telewizor cyfrowy z wbudowanym dekoderm DVB-T MPEG-4 lub zewnętrzna przystawka tzw. STB do starszego modelu telewizora. Prosimy o zachowanie szczególnej ostrożności i przestrzegamy, aby dokonywać przemyślanych zakupów! Sygnał analogowy ma być całkowicie zastąpiony przez cyfrowy (co oznacza wyłączenie nadajników analogowych) nie później niż **31 lipca 2013 r.**

Więcej informacji na temat odbioru naziemnej telewizji cyfrowej - <http://cyfryzacja.gov.pl/> oraz www.cyfrowyodoradca.pl

List Senatora Przemysława Błaszczyka do Mieszkańców Powiatu Łęczyckiego

Szanowni Mieszkańcy Powiatu Łęczyckiego! Z całą pewnością dotarła do Państwa wiadomość o inicjatywie przeprowadzenia referendum na terenie naszego powiatu w sprawie przekształcenia Szpitala Powiatowego ZOZ im. Św. Faustyny Kowalskiej w Łęczycy w ramach ustawy o działalności leczniczej. Ustawa przyjęta przez koalicję rządzącą - Platformę Obywatelską i Polskie Stronnictwo Ludowe poprzez swoje zapisy zmusza do likwidacji szpitali lub ich przekształcenia w spółki kapitałowe (akcyjne lub z o.o.) w przypadku, kiedy wykażą one straty finansowe, a w konsekwencji prowadzi to do ich prywatyzacji.

Inicjatorzy referendum, których wspieram chęć, aby mieszkańcy zapoznali się z sytuacją szpitala, programem restrukturyzacji oraz stanowiskiem władz powiatu łęczyckiego, co do dalszych jego losów. Poprzez referendum będziemy mogli jednoznacznie wskazać, na jakich zasadach naszym zdaniem powinien funkcjonować szpital w Łęczycy.

W chwili obecnej za wszelkie sukcesy i niepowodzenia SP ZOZ odpowiada jednostka prowadząca, czyli Starostwo Powiatowe w Łęczycy i to Rada Powiatu będzie decydować o jego losach.

Doskonale wiemy, co dzieje się ostatnio w służbie zdrowia jak i w innych sferach naszego życia. Obecnie za ratownictwo medyczne (m.in. karetki pogotowia) w naszym powiecie odpowiada prywatny podmiot - duńska firma "Falck". Do tej pory była to jednostka organizacyjna szpitala w Łęczycy, ale z początkiem roku 2012 roku przegrała przetarg w tym zakresie.

Dodatkowo od tego roku skandaliczną decyzją Wojewody Łódzkiego pozbawiono nas jednej z trzech karetek - mamy jedną karetkę stacjonującą w Piątku i jedną w Łęczycy. Taka sytuacja absolutnie nie gwarantuje odpowiedniej pomocy medycznej mieszkańcom miasta i powiatu.

Jestem ogromnie zdziwiony negatywnym

-nastawieniem władz powiatu i miasta Łęczycy oraz niektórych władz gmin i radnych w stosunku do referendum. Widziałem ogłoszenia oraz słyszałem o prowadzeniu działań zmierzających do zdyskredytowania inicjatywy referendum. Zaskoczeniem dla mnie był również przebieg ostatniej Sesji Rady Powiatu Łęczyckiego, w którym brałem udział, chcąc wysłuchać planów restrukturyzacji szpitala przedstawionych przez Dyrektora Szpitala Powiatowego ZOZ Pana Andrzeja Pietruszkę.

Ten punkt porządku obrad wywołał gorącą dyskusję o referendum i ustawie o działalności medycznej. Za wszelką cenę próbowano skompromitować mnie i posunięto się do niewiarygodnego kłamstwa, które padło z ust Wicestarosty Pani Krystyny Pawlak, która twierdziła, że jestem przeciw ustawie o działalności leczniczej, a w Senacie głosowałem za jej przyjęciem.

Podkreślam, z całą stanowczością, iż w głosowaniu byłem przeciwny tej ustawie!

Jako senator tej ziemi - wybrany przez jej Mieszkańców jestem zobowiązany do dbania o Państwa interesy oraz wskazanie zagrożeń, jakie mogą spotkać nasz powiat i region. Nie mam na celu wywoływania konfliktów z władzami samorządowymi, lecz ich wspieranie w dbałości o dobro każdego mieszkańca Ziemi Łęczyckiej.

Zwracam się do Was - mieszkańców gminy Piątek z prośbą o wsparcie idei referendum i umożliwienie wypowiedzenia się wszystkim w tej kluczowej sprawie. Aby było to możliwe musimy zebrać 4300 podpisów. Proszę również o pomoc i zaangażowanie, bo tylko razem możemy tą i wiele innych inicjatyw skutecznie przeprowadzić z pomyślnym wynikiem.

**Z poważaniem
Przemysław Błaszczyk
Senator RP**

Łęczycy, dnia 24 lutego 2012 roku

List Radnych Powiatowych do Mieszkańców Gminy Piątek

Szanowni Mieszkańcy Gminy Piątek

Jako radni tej Gminy, wybrani przez jej mieszkańców jesteśmy zobowiązani do dbania o Państwa interesy i rzetelnego informowania o działalności Rady Powiatu Łęczyckiego.

Zwracamy się do Państwa z apelem byście nie włączali się w polityczne rozgrywki Posłów i Senatora, którzy wspierają poparcie dla referendum w sprawie prywatyzacji szpitala w Łęczycy.

Zapewniamy Państwa, że nigdy nie zrodził się w nas pomysł prywatyzacji szpitala. Placówka ta cieszy się bardzo dobrą opinią mieszkańców całego naszego powiatu.

My radni powiatowi chcemy Państwa poinformować, że w budżecie powiatu łęczyckiego na rok 2012 w naszej gminie zaplanowano do realizacji następujące

inwestycje:

1. budowa dróg powiatowych: Balków - Goślub, Śladków Podleśny - Śladków Rozlazły, Sułkowice - Jasionna.

2. termomodernizacja ZSMR w Piątku (umowa z Urzędem Marszałkowskim została już przez Starostę podpisana)

Wydawanie publicznych pieniędzy na referendum (w kwocie ok. 100 tys. zł) w sytuacji kiedy wszyscy mówimy jednym głosem NIE dla prywatyzacji szpitala jest naganne i nieodpowiedzialne. Dlatego apelujemy o rozważne podejście do składanych propozycji poparcia ewentualnego referendum.

**Z wyrazami szacunku
Radni Powiatu Łęczyckiego:
Anna Urbanek-Grochala
Renata Lepalczyk
Bogusław Foks**



Expressem przez Gminę Piątek

- **decyzją** Rady Gminy Piątek oświetlenie gminy będzie funkcjonowało w następujący sposób: lampy będą zapalały się pół godziny po zachodzie słońca i będą świeciły do godz. 23. Następne włączenie lamp będzie miało miejsce o godz. 4, a wyłączenie - na pół godz. przed wschodem słońca. Takie rozwiązanie wynika z konieczności wprowadzenia oszczędności. Ze względu na duże natężenie ruchu kołowego na terenie Piątku oraz Krzyszkowic, decyzją Rady, oświetlenie będzie funkcjonowało przez całą noc.

- **po długich** oczekiwaniach i zakończeniu prac na obwodach, w dniu 29 lutego na terenie gminy Piątek zaświeciły wszystkie **1141 lampy** zamontowane w ramach I etapu modernizacji gminnego oświetlenia. Dodatkowo, poprzez montaż tzw. naswietlaczy, zostały doświetlone ważne miejsca w naszej gminie - pomnik 14 Wlkp. Dywizji Piechoty przy ul. Kutnowskiej, pomnik "Krzyż" przy ul. Łowickiej, kościół na cmentarzu oraz kościół w Ciechosławicach.

W miejscowościach, w których dotychczas nie wykonano modernizacji nowe oświetlenie będzie zbudowane w ramach II etapu modernizacji gminnego oświetlenia.

- **kontynuowane są** prace przy wycince drzew i krzaków rosnących przy drogach gminnych. Urząd Gminy informuje, że wycięte gałęzie i krzaki można zagospodarować na opał. Osoby zainteresowane mogą zabierać wycięte gałęzie leżące przy drogach Łęka - Broników, Krzyszkowice - Konarzew, Pokrzywnica - Młynów, Goślub - Goślub Osada i Łęka - Orenice. Na opał można również zabrać pieńki składowane na placu w Pokrzywnicy (przy świetlicy) oraz w Konarzewie (działka przy byłej zlewni mleka).

- **w związku** ze zbliżającym się rozpoczęciem prac polowych Urząd Gminy apeluje o zachowanie ostrożności przy prowadzeniu wiosennej orki. Proceder podorywania dróg gminnych będzie karany mandatami.

- **w drodze** konkursu dokonano wyboru na stanowisko kierownika ZGKiM w Piątku. Od 1 marca br. stanowisko to pełni p. Przemysław Grabarczyk z Tumu.

- **Straż Pożarna** przypomina o całkowitym zakazie wypalania traw na łąkach i rowach. Osoby, które nie będą stosowały się do zakazu mogą spodziewać się mandatów oraz ...utrąty dotacji unijnych do terenów zielonych.

- **w Bronisławowie** (gmina Głowno) odbyło się spotkanie wójtów, starostów z przedstawicielami firm i instytucji zajmujących się budową autostrady A1 (Stryków - Kotłiska). W spotkaniu wzięli udział również przedstawiciele GDDKiA, Zarządu Melioracji i Urządzeń Wodnych w Łodzi oraz projektanci. Rozmowy dotyczyły odbudowy dróg lokalnych oraz udrożnienia rowów melioracyjnych odprowadzających wody w pobliżu autostrady. Firmy zajmujące się budową autostrady potwierdziły ważność porozumień zawartych z samorządami w sprawie odbudowy dróg, które zniszczono w czasie budowy A1.

Pismo Starosty do mieszkańców Powiatu

Szanowni Mieszkańcy Miasta Łęczycy i Gmin Powiatu Łęczyckiego

Zmuszony jestem do zdementowania, w tej formie, nieprawdziwych informacji dotyczących rzekomej prywatyzacji szpitala łęczyckiego, **co inaczej mówiąc oznacza sprzedaż tej placówki osobie prywatnej.** Z całą mocą podkreślam, że informacja ta jest nieprawdziwa i szerzona dla doraźnych celów politycznych osób, które się za tym kryją.

Najbardziej ubolewam, że działania te szkodzą naszemu szpitalowi, wywołując niepotrzebne emocje wśród jego pracowników, a u pacjentów obawy o ich dalsze leczenie. Nie dajmy się zmanipulować grupie nieodpowiedzialnych ludzi. Jako władze Powiatu, znaleźliśmy się na bardzo trudnej drodze zrestrukturyzowania szpitala właśnie po to, aby nie było konieczności przekształcenia go w spółkę prawa handlowego. Właścicielem spółki i tak byłby Powiat Łęczycki, czyli my wszyscy, a nie prywatna osoba. Podjęte przez nas i Dyrektora szpitala działania mają skutecznie zmniejszyć zadłużenie szpitala.

Chcę w tym miejscu podkreślić, że szpital łęczycki zawsze był i jest wzorem dla innych placówek tego typu. Dzieje się tak dzięki ludziom, którzy w nim pracują i poświęcają się dla dobra pacjentów. **Nikt nie zamierza prywatyzować szpitala**, a gdyby chciał, to wszyscy zgodnie powiemy takiemu działaniu stanowcze **NIE!**

Drodzy mieszkańcy Powiatu, dzięki waszemu zaufaniu, jakim mnie obdarzyliście, jestem Starostą trzecią kadencją. Zaufajcie mi również w tej sprawie. Nie wiercie ludziom, którzy dobre imię naszego szpitala wykorzystują w celach, które nie mają nic wspólnego z pomocą temu szpitalowi. Myślę, że za tzw. Ruchem społecznym kryją się ludzie, którzy realizują własną politykę, która nie służy i nie będzie służyć szpitalowi.

Z poważaniem

STAROSTA - Wojciech Zdziarski

Wycieczki z Senatorem Błaszczkiem

Senator Przemysław Błaszczyk zaprasza na wspólne wycieczki i wyjazdy. Najbliższy tego typu wyjazd do Teatru Muzycznego na „Krajinę Uśmiechu” pod hasłem: „Dzień Kobiet”. Wyjazd w piątek 9 marca 2012 r., godzina 17:00, Łęczycy - parking przy Ratuszu Miejskim pl. T. Kościuszki 33.

Koszt 40 zł;

Kolejny to wyjazd do Warszawy pod hasłem: „Parlament dla Sołtysów”, który zaplanowany jest na 29 marca 2012 r. Koszt 38 zł (plus dla chętnych obiad w restauracji sejmowej 14 – 20 zł). W programie m.in. Obrady Sejmu; Zwiedzanie: gmach polskiego Parlamentu, Pałac Prezydencki, wystawa poświęcona Marszałkowi Piłsudskiemu w Belwederze, Łazienki oraz Powązki – Stare i Wojskowe.

Więcej na temat wyjazdów na stronie Senatora - www.blaszczyk.senat.pl

Izba Rolnicza Województwa Łódzkiego zaprasza rolników i producentów rolnych we wtorek **6 marca 2012 r. o godz. 10:00** do sali konferencyjnej Urzędu - ul. Rynek 16 na spotkanie z Zarządem Łódzkiego Rynku Hurtowego S.A. "Zjazdowa" - Prezesem Cezarym Kołotą oraz Wiceprezesem Karolem Karolakiem.

Spotkanie ma na celu omówienie dalszych zasad współpracy pomiędzy producentami rolnymi a Rynkiem. Będzie również doskonałą okazją do wyjaśnienia nurtujących problemów. Zapraszamy!

Interesująca oferta Orange

Dzięki akcji Pracownie Orange możesz sprawić, że w Twojej miejscowości powstanie unikalne miejsce spotkań, wymiany doświadczeń i pomysłów oraz dzielenia się zainteresowaniami dla tych, którzy chcą wspólnie działać oraz wspólnie spędzać czas.

Pracownie Orange to ogólnopolska akcja społeczna skierowana do mieszkańców małych miejscowości, liczących nie więcej niż 20 tysięcy mieszkańców. Akcja opiera się na dwóch istotnych założeniach: realizacji nowoczesnej pracowni internetowej w ważnym dla mieszkańców punkcie na mapie miejscowości oraz ożywieniu przestrzeni publicznej wokół Pracowni, będącej miejscem spotkań mieszkańców. Głównym celem akcji Pracownie Orange jest zapewnienie mieszkańcom małych społeczności lepszego dostępu do technologii i informacji. Dodatkowo, poprzez projekt kreatywny w przestrzeni miasta, chcemy zainspirować mieszkańców do podejmowania samodzielnych działań twórczych oraz większego zaangażowania w lokalne życie społeczne.

Szczegóły akcji - na stronie organizatora - www.pracownieorange.pl

Przydrożny wandalizm po raz kolejny

W nocy z soboty na niedzielę (18/19 lutego) nieznani sprawcy uszkodzili blisko 20 znaków przy położonym na terenie Gminy Piątek odcinku drogi nr 703 (Piątek - Łowicz). Zniszczono znaki informacyjne, ostrzegawcze, drogowskazy oraz wiele słupków, na których umocowane są znaki.

W tej sprawie Policja prowadzi śledztwo. Poszukiwani są świadkowie tego wandalizmu. Informacje w tej sprawie można kierować do Rewiru Dzielnicowych w Piątku. Sprawcy mogą spodziewać się nie tylko ukarania za zniszczenia mienia, ale również za stworzenie zagrożenia w ruchu drogowym.

Center-Plast Sp. z o.o.

oferuje niemieckie folie ogrodowe w niskich cenach. Folie 2-, 3-, 4-, 5- i 10-letnie o grubości 120-160 mikronów, transparentne, o 95% przepuszczalności światła, odporne na uszkodzenia mechaniczne.

Wszystkie folie objęte są pełną gwarancją producenta.

Firma poleca również w atrakcyjnych cenach **agrowłókniny**

LUTRASIL i AGRASIL oraz niemieckie folie perforowane **AGRAVIT**

100, 125 i 500 otworów/m² z dodatkiem UV.

W ofercie również folie rolnicze, do sianokiszzonek i sznurek rolniczy.

Center-Plast Sp. z o.o.

zaprasza do sklepu w Giecznie - ul Główna 25A (sklep ogrodniczy).

Dodatkowe informacje -

Arkadiusz Budner

tel. 601 248 987

tel. 42 717 84 64

Stacja Kontroli Pojazdów w Piątku zaprasza na **Dni otwarte**.

W marcu br., w każdy czwartek będzie można sprawdzić **bezpłatnie** stan techniczny pojazdu. **Zapraszamy!**

W poniedziałki o godz. 18:30 i środy o godz. 18:00 zapraszamy do GOK w Piątku na bezpłatne zajęcia fitness. **Szczegółowe informacje oraz zapisy** - p. Ewa Raczyńska tel. 782 647 629.

Gazeta samorządowa z Środka Polski - Informator Urzędu i Rady Gminy Piątek
Wydawca: Urząd Gminy Piątek
Adres: Urząd Gminy Piątek, Rynek 16 tel. 24 722 11 58, 24 722 10 77
E-mail: promocja@ugpiatek.pl

Rodzinny Turniej Tenisa Stołowego

W czwartek 2 lutego 2012 r. w Szkole Podstawowej w Piątku odbył się Rodzinny Turniej Tenisa Stołowego. O godzinie 10.00 pani dyrektor Krystyna Grabowska wraz z Wiceprzewodniczącą Rady Gminy Piątek panią Urszulą Kacperską oraz Przewodniczącą Komisji Rozwoju Gospodarki, Promocji i Rolnictwa panią Beatą Gawryszczak i Prezesem LKS Malina Piątek Bogdanem Urbankiem otworzyli imprezę rekreacyjno – sportową z udziałem Uczniów, ich Rodziców, Sympatyków i Gimnazjalistów. W związku z licznym udziałem zainteresowanych wyłoniono cztery kategorie: Uczniowie, Rodzice, Sympatycy, Gimnazjaliści. Wyniki turnieju:

Kategoria UCZENI:

I miejsce - Staciwa Łukasz kl. VI b
II miejsce - Kacprzak Jakub – kl. VI b
III miejsce – Wielec Dawid – kl. VI a

Kategoria RODZIC:

I miejsce - Pan Staciwa Piotr
II miejsce - Pan Olejniczak Andrzej
III miejsce – Pan Błaszczak Krzysztof

Kategoria GIMNAZJALIŚCI:

I miejsce - Tracz Patryk
II miejsce - Kasiński Łukasz
III miejsce – Olejniczak Paweł

Kategoria SYMPATYCY:

I miejsce - Pan Jatczak Paweł
II miejsce - Pan Grochala Bogdan
III miejsce – Pan Wielec Mariusz

Turniej o Puchar Prezesa LKS Malina

W piątek 9 lutego 2012 roku na hali sportowej przy Szkole Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Piątku odbył się Turniej Piłki Halowej dziewcząt i chłopców klas IV - VI o Puchar Prezesa LKS Malina Piątek. Turniej rozpoczęli o godz. 10.00 p. wicedyrektor szkoły Anna Przybylak z Prezesem p. Bogdanem Urbankiem. Sędzią głównym był p. Łukasz Oterski. Trwające po 10 minut mecze rozgrywane były w systemie "każdy z każdym".

Zwycięzcy w kategorii chłopców :

I miejsce - klasa VI b
II miejsce - klasa V a
III miejsce - klasa VI a

Zwycięzcy w kategorii dziewcząt:

I miejsce klasa V a
II miejsce klasa VI a
III miejsce klasa V b

Wyłonieni zostali także najlepsi strzelcy w kategorii chłopców i dziewcząt. Najlepszym strzelcem wśród chłopców został Szymon Balik uczeń klasy VI b, zaś w grupie dziewcząt - Wiktoria Kasińska uczennica klasy V a. Za zajęcie I miejsca drużyny otrzymały puchary i dyplomy, natomiast najlepsi strzelcy statuetki oraz dyplomy. Pozostałe miejsca zostały uhonorowane dyplomami. Po skończonych rozgrywkach nastąpiło podsumowanie turnieju i wręczenie nagród przez p. wicedyrektor Annę Przybylak i p. Bogdana Urbanka

Turniej Halowy Piłki Nożnej o Puchar Przewodniczącego Rady Gminy Piątek

W niedzielę 12 lutego odbył się 9 Turniej Halowy Piłki Nożnej o Puchar Przewodniczącego Rady Gminy Piątek. W turnieju wzięło udział 9 drużyn, które rywalizowały w 3 grupach.

Grupa 1: Filter Service Zgierz, Drinkersi, Łęka
Grupa 2: OSP Janków, Valkiria Janowice, OSP Janowice-Goślub. Grupa 3: Święci, ŁRH Zjazdowa, Oldboye Malina.

Klasyfikacja turnieju:

1. Łódzki Rynek Handlowy "Zjazdowa"
2. Valkiria Janowice
3. Filter Service Zgierz
4. Drinkersi
5. Malina Oldboye, OSP Janków
7. Łęka, OSP Goślub-Janowice, Święci.

Najlepszym strzelcem turnieju został Łukasz Grodzki (Filter Service), zdobywca 11 bramek, a najlepszym bramkarzem - Piotr Lewandowski z drużyny ŁRH "Zjazdowa".

Wśród licznej grupy kibiców i sympatyków halowej piłki nożnej, którzy obserwowali turniejowe rozgrywki byli m.in. p. Mieczysław Nowicki oraz ks. Edward Pleń - krajowy duszpasterz sportowców.



Finał Piątkowskiej Ligi Halowej

W niedzielę 26 lutego hala sportowa w Piątku była areną ostatniej kolejki rozgrywek Piątkowskiej Ligi Halowej sezonu 2011/2012. W rozgrywkach Ligi wzięło udział osiem drużyn.

Tabela PLH:

1. Bzura Młogoszyn
2. Święci
3. Drinkersi
4. Iskra
5. Oldboye
6. OSP Janków
7. Łęka
8. Valkiria

Najlepszym strzelcem Ligi w sezonie 2011/2012 został Kamil Miszczak (OSP Janków), a najlepszym bramkarzem - Mateusz Nowak (Bzura Młogoszyn). Zawodnicy ci zostali uhonorowani statuetkami i nagrodami rzeczowymi).

Drużyny, które zajęły miejsca I - III otrzymały puchary i nagrody rzeczowe. Wszystkie drużyny otrzymały dyplomy.

Wszystkim zawodnikom gratulujemy i życzymy wielu sukcesów w kolejnym sezonie Piątkowskiej Ligi Halowej.